



Информационный Бюллетень

январь – февраль 2010 г.

АРБИТРАЖНЫЙ СУД ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

26.01.2010 года состоялось общее собрание коллектива Арбитражного суда Хабаровского края по итогам работы в 2009 году в сравнении с итогами 2008 года.

С **27 по 28 января 2010** в Федеральном арбитражном суде Дальневосточного округа состоялось совещание председателей арбитражных апелляционных судов и арбитражных судов субъектов, входящих в Дальневосточный округ, по итогам работы в 2009 году.

01.02.2010 года коллектив Арбитражного суда Хабаровского края проводил в почётную отставку судью Адасса Наума Григорьевича и пожелал ему крепкого здоровья, счастья, благополучия, исполнения намеченных планов и успехов во всех делах. Коллектив, выразив уважение многолетнему труду судьи, отметив, что его трудовой путь является примером служения выбранной профессии, а такие качества как трудолюбие, высокое чувство ответственности за порученное дело, скромность, порядочность, отзывчивость и деликатность, добросовестный и многолетний труд вызывают глубокое уважение.

Адасс Н. Г. прошёл путь от старшего инспектора отделения уголовного розыска до начальника уголовного розыска. Два года службы были отданы органам налоговой полиции. Более 14 лет отправлял правосудие в должности судьи, из них – более 13 лет в судебно-арбитражной системе Хабаровского края, привнёс весомый личный вклад в становление и развитие судебно-арбитражной системы в нашем крае, зарекомендовал себя опытным и высококвалифицированным юристом, вдумчивым и принципиальным судьей.



23.02.2010 года женский коллектив Арбитражного суда Хабаровского края в торжественной и праздничной обстановке поздравил коллег-мужчин с Днём защитника Отечества.

25-26.02.2010 года в Хабаровском краевом суде состоялась конференция судей Хабаровского края. От Арбитражного суда Хабаровского края в работе конференции приняли участие председатель суда, члены Совета судей Хабаровского края и делегаты, избранные общим собранием судей Арбитражного суда Хабаровского края.

26.02.2010 года состоялось заседание Президиума Арбитражного суда Хабаровского края. К участию в конкурсе на замещение вакантных должностей судей рекомендованы восемь действующих судей, впервые назначенных на трёхлетний срок полномочий, а также Трещева В. Н.

26.02.2010 года работники суда приняли участие в акции по сдаче донорской крови, приуроченной к 26 февраля - Дню Донора.

